

# ŠLAPANICE

31. 3. – 2. 4.



Aprílový víkend jsme strávili na skautské základně ve Šlapanicích. Vyrazili jsme v pátek z hlavního nádraží a večer jsme dorazili na základnu. Ubytovali jsme se v podkroví, kde si každý našel svoje spací místo, a po večeři jsme se pustili do prvních her.

Na začátek jsme si zahráli hru Proč, protože. Každý na lísteček napsal libovolnou otázku s Proč na začátku, pak jsme si lísteček poslali, a další hráč napsal odpověď s protože. Hra byla docela zábavná a v několika kolech jsme se na otázkách i odpovědích vyřádili, možná jsme i vyřešili velké záhady 😊



Poté jsme se rozdělili do týmů a první týmovou hrou bylo hudební pexeso. Po otočení kartičky se přehrála hudební ukáзка a bod získal ten, kdo našel správné písničky pohromadě. U hry jsme si docela i zaspívali, protože písničky nám byly dobře známé. Po této hře už byl čas na vydatný spánek.

V sobotu dopoledne jsme se po skupinkách vydali vstříc městu na fotoprocházku. Hráči dostali seznam věcí, které měli cestou vyfotit. Týmy si tak prošly skoro celé Šlapanice, pokochaly se velikonoční výzdobou ve městě a také si děti mohly nakoupit nějaké dobrůtky v místním krámku.

vydali vstříc městu na



Po procházce jsme si na zahradě základny zahráli na vtipy, když už byl ten apríl, byla by škoda se nezasmát. Na zahradě byly dvě poloviny vtípů, které musely děti dát dohromady a nadiktovat svým zapisovatelům. Vtipy jsme si pak přečetli.



Po obědě a poledním klidu jsme se vydali na procházku do místní přírodní památky Andělka a Čertovka. Tady nás čekal další zábavný úkol – pojmenovávání zajímavých neobvyklých zvířátek, která nikde jinde nežijí. Kromě toho jsme si užili krásnou jarní přírodu a v cíli i výhled na Šlapanice.



Kousek od přírodní památky bylo hřiště, na kterém jsme se vyřádili, a málokdo odešel s čistým zadkem (obzvlášť po lanovce 😊).



Počasí nás obdařilo slunečným a teplým odpolednem, tak jsme si na hřišti u základny po svačině zahráli sportovní hry. Jako první to byla vybíka na tři způsoby, jednou s jedním životem, pak se dvěma životy, a nakonec na vracečku. Po vybíce jsme si zahráli hutututu a nakonec na lichá a sudá čísla, kdy se hráči chytali podle toho, co nám vybral generátor náhodných čísel.

Po večeri jsme si zahráli v týmech speciální deskovku s úkoly a otázkami. Bylo to docela napínavé, místy náročné, ale nakonec všechny týmy do večerky dorazily do cíle.



V neděli ráno jsme si zabalili a poklidili, vyblbli se na hřišti, zahráli si Městečko Brno a pak vyrazili na vlak do Brna. V Brně jsme měli docela dost času, tak jsme se šli projít po městě. Podívali jsme se na náměstí Svobody, kde se konaly velikonoční trhy, tak jsme si dali rozchod a mohli jsme nakoupit nějaké drobnosti či dobrotky. Prošli jsme se také do parku pod Špilberk a procházkou se vydali zpět na nádraží, kde jsme naskákali do výlukového autobusu a hurá domů.

